

Секс, боль и живая тюрьма

Сергей Басалаев

18+

Сергей Басалаев
СекS, боль и живая тюрьма

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70525291

SelfPub; 2024

Аннотация

Я – живая тюрьма, еще одна из многочисленных шуток Всевышнего. Мое тело искалеченное ДЦП – это тюрьма. Мне суждено отбыть свой земной срок. Смешно, не правда ли: смерть, как освобождение!

Сергей Басалаев

Секс, боль и живая тюрьма

Бог любит шутить, только его юмор со вкусом битного стекла....

Я – живая тюрьма, еще одна из многочисленных шуток Всевышнего. Мое тело искалеченное ДЦП – это тюрьма. Мне суждено отбыть свой земной срок. Смешно, не правда ли: смерть, как освобождение!

Для большинства женщин в России, как впрочем и во всем мире, полностью парализованный человек – НЕ МУЖЧИНА! Прекрасным, чудесным созданиям даже в голову не может прийти мысль о том, что в этом скрюченном теле живет разум, и более того, бушующая страсть.

В Советском Союзе инвалидов не было, так же, как и секса. Великая империя рухнула и из-под ее обломков, обнажился чудовищный ад, который творился в домах престарелых и инвалидов. К счастью, в последнее время, создается доступная среда для людей с ОФВ. Это превосходно! Но наряду с обучением, трудоустройством инвалидов, есть еще одна тема – это секс и инвалиды. Представляю, как ревнителем высокой нравственности захотелось схватить меня, отвезти на главную площадь, прилюдно выпороть, а затем оскопить. Ах, мечты-мечты!...

Первое сексуальное желание было для меня, словно удар хлыста... Внезапно при просмотре "Основного инстинкта" . Как раз шел эпизод когда Майкл Дуглас с Шерен Стоун танцуют в ночном клубе. Смотрю на этих людей и понимаю, что со мной творится что-то не то... Покраснел, сердце превратилось в паровой молот и юг моего тела стал значительно жарок и влажен. С обретением этих мини-субтропиков, я навсегда потерял спокойную жизнь.

Родится в полностью парализованном теле – это словно очутится в очень страшном месте, и без возможности выбраться из него, потому что это МЕСТО – ТЫ САМ! Неплохой сюжет для ужастика, неправда ли?

Тут хочу объяснить Вам – дорогой читатель, что я этот текст печатаю НЕ ПАЛЬЦАМИ, а каской сварщик, из которой выходит электрод. Эту всю конструкцию надевают мне на голову родители, эти святые люди....

Однажды к нам пришла очередной невролог, коих в моей жизни было великое множество. Она посоветовала родителям сделать палочку, которая закреплялась бы на руке и доску с дырочками разных размеров, в которые я должен был попадать ею, развивая координацию движений. Но это занятие мне не понравилось, я считал его скучным.

К тому времени мне исполнилось 12 лет, я по-прежнему не мог «говорить». Но, как это часто бывает, помог случай. Однажды папа предложил поставить на мой стол пишущую

машинку, сначала я пытаюсь нажимать на кнопки руками, но машинке такое обращение не понравилось, ее просто клинило от «возмущения». Потом я попробовал нажимать на клавиши носом, но на сей раз, это не понравилось мне. Хотя было уже лучше: я стал иногда попадать по нужным буквам. И тут кстати пришлась та палочка, папа приложил ее к моей голове и предложил нажимать ею на клавиши. Это было толчком к созданию устройства, которым я сейчас пишу и рисую.

В результате на свет появилось универсальное устройство, в домашнем обиходе мило названное «хоботом», почему «хоботом», наверное, потому что хобот для слона – это рука. На его создание ушли: один обод от сварочной каски, один электрод и один наконечник от медицинской груши. С помощью моего «хобота» я сначала стал играть, и долго бы еще играл в солдатиков, если бы моих родителей не осенила одна умная вещь – при помощи «шапки» можно меня учить. С этого дня моя спокойная жизнь закончилась...

Я терпеть не мог букварь, потому что рассказы там были скучные и примитивные. Для меня их чтение было мучением... Довольно быстро я научился читать, и главное – писать, что для меня означало «говорить».

Я опускаю подробности долгого пути «от имбецила до че-

ловека с нормальным интеллектом», который со мной прошли мои родители, доказывая мою «норму» во многих инстанциях у многочисленных специалистов. Дело в том, что в моей медицинской карте стоял диагноз – имбецильность, попросту говоря, полшага до идиота. Чтобы снять этот «ярлык», мне пришлось пройти через «строй» психиатров. Был даже судмед эксперт, давая оценку моему состоянию, он сказал, что у меня «ангелоподобное» лицо, и поставил диагноз «дебильность». Казалось, что все усилия, все знания сводились к нулю. И ты сам начинаешь сомневается в своих умственных способностях. **Это было очень тяжело для меня.** Словом, очередной, казалось бы, более легкий диагноз должен был нас обрадовать, но он означал, что я мог освоить лишь элементарные знания, и дорога в общеобразовательную школу закрыта. А мне очень хотелось учиться, я, как губка, впитывал все новое, это понимали и мои родители.

Наверное, только вера в меня и в то, что есть на земле умные, добрые люди, поддерживала моих папу и маму в этой долгой «битве».

Было пролито много слез, но к счастью этот этап позади...

Наконец-то, в 15 лет я начал «ходить» в школу, вернее, это учителя стали приходить ко мне. Я был на домашнем обучении в обычной общеобразовательной школе. Первое время

я стеснялся учителей, но, к счастью, мои опасения были напрасны, эти люди стали моими друзьями...

Как Вы сами понимаете, во время всей этой яростной борьбы с психиатрами, желание близости с женщиной у меня оставалось прежним. За исключением одного НО! Теперь я могу читать!

На мое сознание мощным потоком обрушалась лавина религиозной, философской и эзотерической литературы. Я познакомился с мучением Христа и эзотерическими знаниями Елены Блаватской, с теорией многомерной структуры мироздания высказанной Даниилом Леонидовичем Андреевым. Да какое, к черту, сексуальное желание, когда вокруг меня творится ТАКОЕ!!!

Древние книги и философские трактаты говорят:

– Похоть – это зло! Сосредоточься на познании вселенной, воспари духом над тленной плотью!

И я тянусь изо всех сил к небесам познания и вроде бы начало что-то проступать неясное, смутное...

– Вот он – сверкающий замок истины, обитель сокровенных тайн мироздания! – с трепетным восхищением думаю я.

Но сияющие облака расступились, открыв пышную брюнетку.... И я вновь кидаюсь читать мудрые книги и снова мне кажется, что я "воспаряю" над бранным телом... Это происходит бесчисленное количество раз! Сексуальное желание уже перерастает в тянущую боль, необходимо снять колос-

сальное напряжение и...

Желание невозможно смыть, оно въелось в меня, словно морская соль. Его нельзя выbleвать, точно неумело приготовленный яд. И Вы знаете, дорогой читатель, что может быть хуже этих мучений? Только рассуждения здоровых людей о том, что секс не важен. Это все равно, что сытые станут убеждать голодного о вреде переедания, "красиво!"

Представьте, Вы – родитель парализованного подростка. Кормите, поете, моете его. И вот, однажды, входите в комнату, а там Ваше чадо смотрит порно, кивает на экран, а затем на Вас, словно говоря:

– Я точно так же хочу! Без этого мне не выносимо!

В этот момент Вы вспоминаете всех врачей, которым показывали Ваше бедное дитя, в надежде излечить его, все мед. учреждения, через которые Вам пришлось пройти... Перед Вашими глазами пробежал весь этот ад за секунду и Вы с мясом выдираете провода из компа с криком:

– Ах ты, неблагодарная свинота! Я для него все делаю, а он вишь чего захотел!

Пропасть между родителями и "детьми" в этом вопросе столь велика, что дело доходит до драк. Мамы и папы бьют своих любимых чад не от злобы, а от растерянности и бессилия. К счастью, мои родители относятся с пониманием к моим сексуальным потребностям.

Как всегда наше государство отворачивается от таких "мелочей жизни", как отсутствие секса у парализованных лю-

дей. Главная задача власти – произвести впечатление на другие страны, тратя на создание всевозможных мега-помпезных мероприятий сотни миллиардов рублей. Только на организацию ЧМ по футболу Россия потратила 11 млрд \$. На постройку стадионов ушло 551,93 млрд. руб., суммы чудовищные!... Не буду больше Вам приводить статистику... Боюсь сорваться на нецензурную лексику.

Конечно, понять наших родителей можно. Они воспринимают желание секса своего взрослого, больного парализованного ребенка как некую прихоть, блаж. К сожалению, это не так.

Длительное сексуальное воздержание является причиной простатита, не говоря уже о депрессии. Кстати, последнее, может привести к летальному исходу.. Это не сгущение красок, это реальность, и я в ней живу! Услышьте меня наконец!...

Фух!... Выдохнул, эмоции накатили. Извините.

Предупрежден, значит – вооружен. Необходимость в сексе – нормальная потребность любого человека, в том числе и инвалида! Я умоляю Вас, любимые наши родители, не орите и не бейте своих чад, когда они смотрят материалы эротического содержания! Поверьте, звезды от этого не рухнут, солнце не погаснет и ужасные землетрясения НЕ ПРОИЗОЙДУТ! Ваш ребенок вырос, по крайней мере, выросло его тело, а рост сознания Вашего любимого "цветочка" от части зависит от Вас!

По-моему, чтобы прекратились безобразные сцены между родителями и парализованными, взрослыми "детьми", Минздраву необходимо ввести обучающие курсы для пап и мам о том, как нужно воспринимать потребности в сексе особого сына или дочери. О том что, и как следует делает, о том что говорить, и как говорить.

Вот я написал об этих обучающих курсах и понял, что пишу фантастику! У меня получается абсолютно утопическая статья мало связанная с реальностью! Что ж, если начал писать фантастику, то буду отрываться по полной! Эх, развернись моя фантазия, да разгуляйся!

Помимо всем известных интимных услуг оказываемых Голландии инвалидам, существует еще секс-волонтерское движение в Японии, создано в 2008 г. в префектуре Ниигате. Всего в этой организации насчитывается 20 сотрудников, они обслуживают 370 инвалидов. Думаю, опыт Голландии нам не подходит, потому что сейчас в России возрастает влияние РПЦ. А вот образец подобной организации Страны восходящего солнца, отчасти приемлем для России. Естественно, речь не идет о создании организации интимной помощи для тяжелых инвалидов в нашей стране. Масштаб слишком велик. Вот я Вас, дорогой читатель и рассмешу! Нет, я вполне серьезно, необходимо создать сайты, где волонтеры сексуальных потребностей инвалидов, будут оказывать интимную помощь.

Конечно, я понимаю, что создание подобных сайтов пол-

ностью эту проблему не решит, а лишь частично.

Но есть другой выход из, казалось бы, безысходной ситуации, он менее болезнен для Российского общества. Не надо открывать публичные дома для инвалидов и не надо создавать никаких секс-волонтерских движений....

Души людей – это дивные сады, в которых распускаются разные фантастические цветы. Алая ароматная роза любви, дружба сияющая, словно белый жасмин и огромный подсолнух милосердия. Только в круглом лике вместо семян выросло зеркало чувствительное к чужой боли.

В головном мозге человека есть особая группа нервных клеток, их называют – зеркальные нейроны. Они отвечают за способность сопереживать другому человеку. В душе здорового человека надо зарожать зеркала сострадания. Поэтому, для того, чтобы в душах людей росли такие зеркала необходимо создать в России инклюзивные детсады и школы, чтобы здоровые и особые дети общались друг с другом. Постепенно нормальны ребята начнут привыкать к маленьким "инопланетянам", они пойдут в школу, институт... А затем как знать... Может быть тот мальчик в коляске и та девочка со смешными веснушками влюбятся в друг друга.

Естественно, этот путь очень и очень трудный и долгий.

Сажу на берегу моря, чувствую соленый ветер. Жаль, что это не поцелуй...